Pythagoriada 2014/15, 5. tiida

1. Vyikiindte ze sedmiciferného tisla 4 713 268 tl Zislice tak, abyste dostall co nejvétdi Eislo.

2. Turistického wletu se z(¢astnilo 85 osob, 7en a détl bylo dohromady 43, dospélych celkem
70. Kolik bylo na vyleté mud, kolik Zen a kolik déti?

4. Do Etverct na obrdzku zapiite viechna jednocifernd prirozend &isla tak, aby
soudet ¢fsel v kaidé tadé, v kaidém sloupcl | ve sméru Ghlopfitek {z rohu do
rohu) byl 15. Najdéte atespon 1 fedent.

7. Na perském trhu se béZné misto penéz plati rliizaymi pfedméty nebo zvitaty. Minulé dtery
platilo, 7e § grandtovych jablek md stejnou hodnotu jako 1 kufe a 6 kufat mé stejnou
hodnotu jako jedna koza. Jeden z trhovcit mél na prodej 1 kozu a 4 kufata, Kolik za né mohl
dostat granatovych Jablek?

14, Uréete t7l po sohé jdouci pfirozend &isla, jejichi soulet je 120.

15. Rozdéite pfimkou hodinovy Ciselnik na dvé Cdsti tak, aby soucet
Eisel v obou édstech byl stejny.
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